

Трехлетний
Артемка
продолжает
общаться
с папой,
как прежде.



Фото Руслана РОЩУПКИНА.

Ольга ОРЛОВА:

Я с ребенком шагнула В НЕИЗВЕСТНОСТЬ

Вчера экс-«блестящая» развелась с мужем-бизнесменом

Накануне перед бракоразводным процессом певица рассказала о причинах своего расставания с Александром Кармановым.

- Делать из себя страдалицу я не намерена, потому что женщин, поливающих своих «бывших» грязью, не уважаю, - сразу же задала она тон беседе. - Мы познакомились, когда я еще пела в группе «Блестящие». Стали перезваниваться. Сблизились. Потом я забеременела, и меня выгнали из «Блестящих». Затем мы поженились. У нас была шикарная свадьба в «Метрополе». Потом я начала работать над сольным проектом...

ЛИЧНОЕ ДЕЛО

Ольга ОРЛОВА родилась 13 ноября 1977 г. в Москве. Окончила МЭСИ, специальность - экономист. В 1995 году прошла кастинг в группу «Блестящие». В 2000 году запела сольно. Участница проекта «Последний герой-3». Снялась в фильме «Золотой век». Вышла замуж в 2001 году. Имеет трехлетнего сына.

Шикарная свадьба в «Метрополе». Потом я начала работать над сольным проектом...

- Супруг не ревновал тебя к профессии?

- Нет.

- С рождением ребенка ваша жизнь изменилась?

- Наверное... Когда появился Артемка, я долго не могла отойти от родов: во время беременности был жуткий токсикоз, поэтому пришлось делать кесарево... Александр был заботливым отцом, приносил игрушки, пытался участвовать в воспитательном процессе.

- А что ты ощущаешь теперь, освободившись от супружеских уз?

- Чувствую, что сделала шаг... в неизвестность. Для меня это ощущение незнакомо. Я не знаю, что такое быть разведенной женщиной, да еще с ребенком. Не пробиваю на жалость, но для меня это ново. За мужем я была как за каменной стеной. А сейчас...

- Говорят, вы долго не давали ему развода?

- Удержать друг друга настолько никто не стремился. С Сашей остались друзьями. Мы перезваниваемся. У нас не было ссоры. То есть случай, когда поссорились и развелись, - это не про нас.

- Ходят слухи, что причина расставания - измена?

- Просто после трех лет супружества мы поняли, что изменились, причем, как и наше отношение друг к другу. У него один ритм жизни, а у меня абсолютно противоположный. Мы стали чужими. На самом деле я человек приземленный. И после того как «конфетно-букетный» период ухаживания закончился, я не ждала, что Саша будет посыпать мое ложе лепестками роз. Мне просто было хорошо, комфортно. Но постепенно мы и сами не заметили, как стали отдаляться друг от друга. А когда люди заканчивают приносить друг другу положительные эмоции, пока еще молодые, не стоит терять время. Нужно искать свое счастье.

- А как насчет материальной поддержки вашего с ним ребенка?

- Мы еще с этим вопросом определились. Но думаю, что мне придется жить уже более экономно.

- А как же раздел имущества?

- Каждый заберет то, что принадлежит именно ему. Брачный контракт мы не заключали, договорились на словах.

- А как же подаренный тебе Александром Кармановым «Мерседес»? Придется возвращать?

- Это подарок, я вправе его оставить себе.

Алексия МЕЛЕВСКАЯ.



Фото «7 дней» Елена СУХОВА.

Ольга с Александром сыграли шикарную свадьбу в «Метрополе» всего три года назад...